

Študenti Gymnázia Jozefa Lettricha na jazykovom pobyte v srdci Stredomoria

Tento rok mali študenti Gymnázia Jozefa Lettricha jedinečnú príležitosť zažiť jazykový pobyt na Malte. A tak sa v týždni od 13.10. do 19.10.2024 stalo Srdce Stredomoria ideálnym miestom na učenie sa angličtiny, spoznávanie novej kultúry a nezabudnuteľnú zábavu. Čo všetko im tento zážitok priniesol?

Učenie v krásnom prostredí

Malta je známa svojou krásnou architektúrou, historickými pamiatkami a príjemným podnebím. Študenti sa zúčastnili intenzívnych jazykových kurzov v renomovanej jazykovej škole AM Language, kde sa učili angličtinu zábavnou a interaktívnou formou s native lektormi. Kurzy boli zamerané na všetky jazykové aspekty – od gramatiky a slovnej zásoby po písanie a rozprávanie. Študenti sa tak nielen zdokonalili v angličtine, ale aj získali sebavedomie pri jej používaní v bežnom živote a v neposlednom rade sa dozvedeli zaujímavosti zo života Malty a jej obyvateľov.

Zábava a kultúrne zážitky

Počas pobytu mali študenti množstvo možností na voľnočasové aktivity. Každý deň bol naplnený zábavnými výletmi a kultúrnymi zážitkami. Navštívili historické mestá ako Valletta a Mdina, kde sa dozvedeli o fascinujúcej histórii Malty a jej kultúrnom dedičstve. Nechýbali ani plážové aktivity, barbecue, okružná plavba loďou, trekking po pobreží, návšteva miest, kde boli nafilmované filmové trháky ako Popeye či Hry o tróny. Študenti si užívali slnko a more na nádherných plážach.

Zbližovanie a priateľstvá

Jazykový pobyt na Malte bol tiež skvelou príležitosťou na zblížovanie sa so spolužiakmi, ale aj študentmi z iných krajín, s ktorými boli ubytovaní. Študenti si vytvorili silné priateľstvá, ktoré prehľbovali ich zážitky z učenia aj voľného času. Spoločné večere, hry na pláži a kultúrne podujatia posilnili ich vzájomnú súdržnosť a vytvorili nezabudnuteľné spomienky.

A na záver...

Jazykový pobyt na Malte bol pre študentov Gymnázia Jozefa Lettricha mimoriadnym zážitkom. Spojenie učenia sa angličtiny, objavovania krás Malty a zábavy s priateľmi vytvorilo jedinečnú atmosféru, ktorá im pomohla rozšíriť obzory a získať cenné skúsenosti. Takýto pobyt nie je len o štúdiu, ale aj o osobnom raste, objavovaní nových kultúr a vytváraní priateľstiev, ktoré môžu trvať celý život. Malta sa tak stala nezabudnuteľnou súčasťou ich školských spomienok.



